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Број:  ПРЛВ 035/2023-2024 

Нови Сад, 15.12.2023.године  

 

Директор ПРЛ Војводина Стевица Јевремов, поступајући као првостепени дисциплински 

орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу овлашћења 

из чл.35 ст.1 и ст.2 Правилника о рукометним такмичењима РСС, те чл.15 ст.1 и ст.2 

Пропозиција Такмичења РСС, те чл.6 ст.1 тч.13 Одлуке о правима и обавезама директора 

лиге, а на основу пријаве за покретање дисциплинског поступка делегата Ристић Стефане, 

у вези догађаја на утакмици 11. кола ПРЛ Војводина мушкарци, која је одиграна дана 

01.12.2023. године у Темерину између екипа РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка и РК 

„Херцеговина“ из Сечња, у дисциплинском поступку Број: ПРЛВ 033/2023-2024, који се 

води против РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка, донео је: 

 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 

1. Рукометни клуб „Младост ТСК“ из Бачког Јарка, број лиценце 230608 

 

 

О Д Г О В О Р А Н   Ј Е 
 

ШТО ЈЕ: 

Направио пропуст у организацији утакмице, коју није организовао у складу са актима РСС 

и посебним упутствима директора лиге, што је довело до уласка на терен навијача и 

вербалног напада на службена лица, 

 

чиме је РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка извршио дисциплински прекршај из чл.148 ст.1 

Дисциплинског правилика РСС. 

 

па се у складу са чл.37, чл.38, чл.39, чл.40 и чл.51 Дисциплинског правилника РСС. 

 

 

К А Ж Њ А В А 
Новчаном казном у износу од 20.000,00 динара 

Коју је дужан уплатити у року од 30 (тридесет) дана, од дана правоснажности овог 
решења, на текући рачун Рукометног савеза Војводине 340-1943-18 
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О Б Р А З Л О Ж Е Њ E 
 

Делегат предметне утакмице Ристић Стефана је дана 01.12.2023. године поднела пријаву 

за покретање дисциплинског поступка против рукометног радника РК „Херцеговина“ 

Спахић Сањина (шифра члана: 12874) као и у свом извештају написала да се на 

полувремену утакмице између екипа РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка и РК 

„Херцеговина“ из Сечња, поменути рукометни радник неспортски и некултурно понашао 

према службеним лицима, тако што је са трибина, прошао кроз ограду, ушао у терен и 

дошао до записничког стола, као регистровани играч и овлашћени заступник клуба, а 

затим упутио псовке и вређао службена лица, те сам сматрајући да постоје услови за 

покретање дисциплинског поступка против наведеног клуба донео Решење о покретању 

дисциплинског поступка у смислу члана 89 Дисциплинског правилника РСС. 
 

Ради утврђивања свих релевантних чињеница, а пре доношења одлуке о дисциплинском 

прекршају, решењем о покретању поступка је дата могућност пријављеном клубу да 

изнесе своју писану одбрану, у складу са чланом 90. Дисциплинског правилника РСС. 
 

Пријављеном клубу је остављен рок од 8 (осам) дана од дана достављања Решења о 
покретању дисциплинског поступка, ради давања писмене одбране. 
 

Пријављени клуб РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка је искористио своје право и у 

предвиђеном року преко члана Управног одбора клуба Ненада Грујичића доставио је 
писану изјаву по захтеву датом Решењем о покретању дисциплинског поступка у којој је 
написао између осталог: „...када је члан делегације гостујуће екипе Спахић Сањин  
(председник клуба) прескочио ограду која дели терен од трибина и дошао до 
записничког стола, где је вређао званичне представнике РСВ на овој утакмици 
(делегата и судије)...Искрено као рукометни радник изражавам жаљење што су 
представници РСВ на овој утакмици претрпели непријатност, поготово што је наш 
клуб познат као добар домаћин. Учинићемо све што је у нашој моћи да се овакве 
ствари више не понове“. 
 

У смислу члана 91. Дисциплинског правилника РСС прибавио сам и остале доказе од 

значаја за доношење одлуке и то изјаву-сведочење од судија предметне утакмице Марка 

Рађеновића и Владимира Тасића, као и видео снимак предметне утакмице. 

 

Наводе из пријаве за покретање дисциплинског поступка, својом изјавом-сведочењем, 

потврдио је судија Марко Рађеновић, изјавио следеће, између осталог: „...при самом 

крају првог полувремена, рукометни радник РК «Херцеговина» Спахић Сањин је са 

трибина почео да се дере на колегу и мене, „Јебем вас уста, свирајте нешто, пичке 

једне“.... Након тога је главни дежурни пришао и рекао Спахићу да напусти терен и 

халу, где је он и даље наставио са најгорим могућим увредама. Након интервенције 

главног дежурног и напуштања хале Спахића, утакмица је настављена.“ 
 

Такође, наводе из пријаве за покретање дисциплинског поступка, својом изјавом -

сведочењем потврдио је судија Владимир Тасић, који је навео све у потпуности исто како 

и његов колега Марко Рађеновић. 
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 Током поступка, а на основу навода из пријаве за покретање дисциплинског поступка, те 

свих других изведених доказа међу којима су изјава-одбрана пријављеног, изјава-

сведочења судија, те увида у видео снимак утакмице, без одржавања усмене расправе, 

сматрајући да иста није неопходна ради разјашњења стања ствари, а у смислу члана 92. 

Став 1. Дисциплинског правилника РСС, утврдио сам следеће чињенично стање: 

 

На утакмици 11. кола ПРЛ Војводина мушкарци, између екипа РК „Младост ТСК“ из Бачког 

Јарка и РК „Херцеговина“ из Сечња која је одиграна дана 01.12.2023. године у Темерину, 

утврђено је да РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка је направио пропуст у организацији 
утакмице, коју није организовао у складу са актима РСС и посебним упутствима директора 
лиге, што је довело до тога да је поменути рукометни радник са трибина, прошао кроз 

ограду, ушао у терен и дошао до записничког стола, као регистровани играч и овлашћени 
заступник клуба, а затим упутио псовке и вређао службена лица, из чега недвосмислено 
произилази да је тиме пријављени клуб извршио дисциплински прекршај из члана 148. 

Дисциплинског правилника РСС. 

 
Горе наведено чињенично стање сам утврдио на основу свих изведених доказа, које сам 

ценио појединачно, а такође и у међусобном контексту. 
 

Изјаву-сведочење судије Марка Рађеновића, као и изјаву-сведочење судије Владимира 

Тасића сам ценио у узајамном контексту и исте сам прихватио јер су сагласне са пријавом 

о покретању дисциплинског поступка као и са видео снимком предметне утакмице те им 

се може поклонити пуно поверење. 

 

Изјаву - одбрану пријављеног рукометног клуба, која је достављена преко члана управног 

одбора клуба Ненада Грујичића сам прихватио у целости јер је сагласна са осталим 

изведеним доказима и не негира се учињени пропуст у организацији предметне 

утакмице. У једном делу одбране такође се јасно види искрено жаљење и одговорност за 

учињени пропуст у организацији утакмице који је довео до непријатности за службена 

лица. 
 
Приликом одређивања дисциплинске санкције, Директор је препознао, као олакшавајућу 
околност, чињеницу да клуб раније није кажњаван за исти или сличан прекршај. Као 
отежавајућу околност, директор је ценио чињеницу да је улазак на терен и угрожавање 
безбедности учесника утакмице, апсолутно недопустиво, без обзира о коме се ради, јер 
то представља потенцијалну опасност по безбедност учесника утакмице. Казна изречена 
као у диспозитиву овог решења је изречена са уверењем да ће иста поправно деловати на 
кажњени клуб и уједно имати и васпитни утицај на друге клубове. 
 
На основу свега горе наведеног, Директор лиге је ценио све околности конкретног случаја 
и на основу тога донео одлуку као у изреци. 
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ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

 

Против  Решења  директора  ПРЛ  Војводина    у  првом  степену,  које  су  донесене  у  вези  

са такмичењем, дозвољена је жалба другостепеном органу, Комисији за жалбе РСС, у 

року од 3 (три) дана од дана објаве на интернет порталу Рукометног савеза Војводине  

(rsv.co.rs) који има својство службеног гласила, према одредбама чл.136 Дисциплинског 

правилника РСС,  а  у  смислу  одредби  чл.33  ст.1  Пропозиција  такмичења  РСС  и  чл.57 

Правилника о такмичењима РСС, уз уплату таксе у износу од 30.000,00 РСД на текући 

рачун РСС број 325-9500600047582-88; 

    
Жалба се доставља преко првостепеног органа, директора ПРЛ Војводина, електронском 
или редовном поштом; Уколико жалба буде достављена без приложене таксе на жалбу, 
иста ће бити одбачена као недозвољена. 
 
 

 ПРВА РУКОМЕТНА ЛИГА ВОЈВОДИНЕ 

ДИРЕКТОР 

 

 

_________________________________ 

СТЕВИЦА ЈЕВРЕМОВ 

 

 

Доставити: 

 

✔ РК „Младост ТСК“ из Бачког Јарка 

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 

 


